



Представители Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю помогли многодетной семье подготовиться к учебному году



В преддверии Дня знаний помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Полина Саварцова и следователи следственного отдела Марина Сербина и Сергей Лемешко навестили многодетную семью Романовых и поздравили детей с наступающим новым учебным годом.

С семьёй Романовых, проживающей в городе Нефтекумске, у следователей межрайонного отдела СКР давно сложились тёплые и дружеские отношения. Следователи по мере возможности приезжают в гости к семье.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В этот раз перед началом нового учебного года сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю помогли детям собраться в школу. В первый класс в этом году пойдёт средний ребёнок — Лера Романова. Ей следователи подарили портфель, наполнив его необходимой канцелярской продукцией. Старший - Никита Романов уже идет во второй класс. Он в подарок получил конструктор. Младший – Женя Романов ходит в детский сад, ему следователи привезли футбольный мяч и сладости.

Дети поделились, что нового учебного года ждут с нетерпением, Лера поскорее хочет одеть новую школьную форму, а Никита признался, что соскучился по товарищам.

29 Августа 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1251413